
Звіт Центру внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого по  

опитуванню стейкхолдерів щодо рівню відповідності освітньо-

професійної програми 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня  

вищої освіти сучасним вимогам ринку юридичних професій 

 

Центром внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності (далі – 

Центр) Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

(далі – Університет) проведено анкетування стейкхолдерів (представників 

ринку юридичних послуг, судових та правоохоронних органів, та інших 

попередніх, актуальних та майбутніх роботодавців випускників 

Університету) щодо рівню відповідності освітньо-професійної програми 081 

«Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного 

юридичного університеті імені Ярослава Мудрого вимогам ринку юридичних 

професій.  

В опитуванні взяло участь 20 осіб. 

Респондентам були поставлені такі питання: 

 

 

1. Оберіть галузь юридичної професії, представником якої Ви є:  

 

- Судові органи - 5 

- Правоохоронні органи - 3 

- Прокуратура України - 4 

- Нотаріат - 2 

- Адвокатура - 2  

- Приватна юридична практика - 4 

- Юридична практика не є основним видом діяльності, але у штатному 

розписі є юридичний структурний підрозділ/посада (інхаусний юрист) - 0 

- Власний варіант: - 0  
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Оберіть галузь юридичної професії, представником якої Ви є

Судові органи Правоохоронні органи

Прокуратура України Нотаріат

Адвокатура Приватна юридична практика

Юридична практика не основний вид діяльності 



 

Оберіть факультет, випускники якого працюють/працювали у Вас:  

(Респондентам було запропоновано обрати декілька варіантів) 

- факультет прокуратури - 7 

- господарсько-правовий факультет - 3 

- факультет слідчої та детективної діяльності - 2 

- факультет юстиції  - 5 

- міжнародно-правовий факультет - 3 

- факультет адвокатури - 4 

- випускники Університету серед працівників відсутні, але зацікавлені 

у доборі персоналу серед випускників Університету - 2 
 

 

 

Чи проходили студенти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

освітньо-професійної програми 081 «Право» Університету у Вас виробничу 

практику?  

 

- так 

- ні  
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Оберіть факультет, випускники якого 
працюють/працювали у Вас: 



 
 

Який, на Вашу думку, приблизний відсоток тих здобувачів освіти 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які проходили у Вас виробничу 

практику, після завершення Університету стали Вашими працівниками?  

 

1. 90-100% – 3 

2. 75-90 – 4 

3.50-75 – 9  

4.25-50. – 3 

5. 0-25. – 1 

 
 

 

75%

25%

Чи проходили студенти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-
професійної програми 081 «Право» Університету у Вас виробничу практику? 

Так Ні

90-100%
16%

75-90%
21%

50-75%
47%

25-50%
16%

Який, на Вашу думку, приблизний відсоток тих 
здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, які проходили у Вас виробничу практику, після 
завершення Університету стали Вашими працівниками? 

90-100% 75-90% 50-75% 25-50% 0-25%



Чи ознайомлювалися Ви зі змістом освітньо-професійної програми 081 

«Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на офіційному веб-

сайті Університету чи в інший спосіб?  

- Так - 8 

- Особисто ні, але знаю, що ознайомлювалися мої колеги - 6 

- Ні - 6 

 

 

Чи залучалися Ви до розробки освітньо-професійної програми 081 

«Право» першого (бакалаврського) рівня в якості члена робочої групи, 

зовнішнього рецензента чи в іншій якості?  

- Так - 2 

- Особисто ні, але знаю, що були залучені мої колеги - 12 

- Ні - 6 

Так
40%

Особисто ні, але 
знаю, що 

ознайомлювалися 
мої колеги

30%

Ні
30%

Чи ознайомлювалися Ви зі змістом освітньо-професійної 
програми 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти на офіційному веб-сайті Університету чи в 

інший спосіб? 

Так
11%

Особисто ні, але 
знаю, що були 

залучені мої колеги 
56%

Ні
33%

Чи залучалися Ви до розробки освітньо-професійної 
програми 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня 

в якості члена робочої групи, зовнішнього рецензента чи 
в іншій якості? 

Так Особисто ні, але знаю, що були залучені мої колеги Ні



 

 

 У який спосіб Ви переважно брали участь в розробці освітньо-

професійної програми 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня 

 

(Респондентам було запропоновано обрати декілька варіантів) 

 

- Особисті зустрічі з представниками Університету в якості члена 

робочої групи чи зовнішнього рецензента – 2 

- Онлайн-зустрічі з представниками Університету в якості члена 

робочої групи чи зовнішнього рецензента – 6 

- Онлайн-аналітика освітньо-професійної програми, навчально-

методичного забезпечення» – 6 

- Спілкування зі здобувачами освіти – 9 

 

 

Чи забезпечено, на Вашу думку, випускникам бакалаврату 

Університету можливість здобути необхідні професійні компетентності для 

подальшої діяльності в межах Вашої юридичної практики?  

 

- Так - 3 

- Скоріше так - 14 

- Частково  - 2 

- Скоріше ні - 1 

Особисті зустрічі з 
представниками 

Університету в якості 
члена робочої групи 

чи зовнішнього 
рецензента 

13%

Онлайн-зустрічі з 
представниками 

Університету в якості 
члена робочої групи 

чи зовнішнього 
рецензента 

40%

Онлайн-аналітика 
освітньо-

професійної 
програми, 
навчально-

методичного 
забезпечення» 

39%

Спілкування зі 
здобувачами освіти 

8%

У який спосіб Ви переважно брали участь в розробці 
освітньо-професійної програми 081 «Право» першого 

(бакалаврського) рівня



- Ні - 1 

 

 

 

Чи достатній, на Вашу думку, обсяг виробничої практики для студентів 

першого (бакалаврського) рівня освітньо-професійної програми 081 «Право» 

для роботи ти за фахом?  

 

- Так – 2 

- Скоріше так – 8 

- Частково – 6 

- Скоріше ні – 3 

- Ні – 3 
 

Так
10%

Скоріше так
40%

Частково
30%

Скоріше ні
15%

Ні
5%

Чи достатній, на Вашу думку, обсяг виробничої практики для студентів 
першого (бакалаврського) рівня освітньо-професійної програми 081 

«Право» для роботи ти за фахом? 

Так
30%

Скоріше так
30%

Частково
20%

Скоріше ні
10%

Ні
10%

Чи забезпечено, на Вашу думку, випускникам 
бакалаврату Університету можливість здобути необхідні 
професійні компетентності для подальшої діяльності в 

межах Вашої юридичної практики? 



  

Чи всі вибіркові навчальні дисципліни, які подано в переліку, необхідні 

для специфіки Вашої професійної діяльності?  

 

- Так – 3 

- Скоріше так – 15 

- Частково – 1 

- Скоріше ні – 1 

- Ні – 0 

 

 

Якими дисциплінами, на Вашу думку, варто доповнити перелік 

вибіркових навчальних дисциплін для підвищення якості Вашої підготовки?  

 

Власна відповідь:  

«дисципліна, яка вивчає особливості організації та діяльності органів 

прокуратури України»; 

«щоб студенти знали як гармонізувати взаємодію адвокатів з 

правоохоронними органами» 

«поглибити знання практикантів в галузі кримінального процесу» 

  

 

Чи відповідають результати підсумкового семестрового контролю 

та/або підсумкової атестації реальному рівню підготовки випускника до 

практичної діяльності у Вашій юридичній практиці?  

 

- Так -  

- Скоріше так  

Так
14%

Скоріше так
81%

Частково
5%

Скоріше ні
0%

Ні
0%

Чи всі вибіркові навчальні дисципліни, які подано в 
переліку, необхідні для специфіки Вашої професійної 

діяльності? 



- Частково  

- Скоріше ні  

- Ні  

- Не ознайомлювався з результатами підсумкового семестрового 

контролю та/або підсумкової атестації конкретних працівників - 20 
 

 

 

Керівник Центру         Дмитро БОЙЧУК  

Так
0%

Скоріше так
0%

Чатсково
0%

Скоріше ні
0%

Ні
0%

Не ознайомлювався 
з результатами 
підсумкового 
семестрового 

контролю та/або 
підсумкової 

державної атестації 
конкретних 
працівників 

100%

Чи відповідають результати підсумкового семестрового 
контролю та/або підсумкової державної атестації 

реальному рівні підготовки випускника до практичної 
діяльності у Вашій юридичній практиці? 


